预测卷-浙江卷-3模阅读理解全文翻译：
A
我的橱柜想要杀我的那一天，像往常一样开始了。我刚走下楼准备喝一杯咖啡，就听到突然的一声巨响。接着，由于某种本能的作用，我后退进了厨房——那时我还是半睡半醒的状态——我的咖啡机正上方的橱柜门开了，我收集的所有杯子都掉了下来。我光着脚，它们就落在离我脚几英寸的地方。
当一个人的橱柜乱七八糟时，这总是令人不安的。幸运的是，这次事件的原因很简单：支撑可调节式隔板的塑料钉子突然不起作用了，导致隔板掉了下来。所以我决定立即购买它们的替换品。当我到达商店时，店员说他以前听过我这样的事情。显然，一些塑料钉子会随着时间的推移而变得不结实，为了防止它们突然失效，每十年左右就需要更换一次。我买了金属钉子，以替换家里所有的隔板用塑料钉子。

那天晚上，在我固定新钉子的时候，我反思自己已经很便宜地学到了宝贵的一课。没有人受伤，我也没有损失很多——我所有的盘子和烹饪设备都在其他的橱柜里。但我所有的咖啡杯都没了，除了一个放在洗碗机里的小茶杯。我该怎么办呢?

我没有必要担心。事实证明，每个人都有多余的咖啡杯。我的朋友们也都有，他们的朋友，还有他们朋友的朋友也都有。他们每个人都非常愿意和我分享他们多余的杯子。很快，我新修好的橱柜里就装满了各种形状和大小的杯子。尽管其中一些与我自己会选择的截然不同，但我爱所有的杯子。这些杯子承载着形形色色的人生，让曾经无趣的橱柜变得多姿多彩。
B
将同路的乘客和司机配对的拼车应用程序已经过时了。“现在出现了配对包裹的众运服务，让寄件人能‘接入’道路交通，”总部位于亚特兰大的创业公司Roadie的老板Marc Gorlin说道。司机会得到小费，中间人会赚到提成。与Roadie类似的企业正在大量涌现。Rappi在拉丁美洲的57个城市开展业务。菲律宾公司Jojo在首都马尼拉和附近的一个省经营业务。
许多寄件人是企业,如亚马逊。通过利用人们的日常出行活动，企业可以处理需求的突然增加，而且还能在“最后一英里”省钱——这通常是包裹配送过程中成本最高的一部分。Roadie五分之四的收入来自梅西百货、家得宝（投资了Roadie)或沃尔玛等零售商。

航空公司是另一个大客户。达美航空近一半处理不当的行李是随后转由旅客派送的，他们使用Roadie的应用程序查看是否可以在开车回家时顺路递送什么行李。这家航空公司的货运主管Gareth Joyce说，这么做降低了成本，加快了派送速度，提高了客户满意度。阿拉斯加航空、西南航空和美国联合航空也使用Roadie来归还丢失的行李。其他众运创业公司盯上了旅行者行李箱内的多余空间。

总部设在布鲁塞尔附近的PiggyBee和在莫斯科、纽约和旧金山设有办事处的Grabr在全球范围内开展业务，如果有消费者想要购买只在海外买得到、或在海外价格更优惠的产品，这两家公司就会为他们和前往该产品所在地的国际旅客牵线搭桥。买家会支付产品的售价和任何相关税项和关税，这些钱会打进由众运公司的应用程序管理的账户。此外买家还会支付小费，好让旅客觉得自己花功夫跑腿值得。帮忙代购的旅客在商品送达时会收到相应钱款和小费。
C

一只抹香鲸被发现死在苏格兰的海滩上，在它的消化系统中发现了近100公斤的塑料和其他废弃物。斯坦福大学霍普金斯海洋站博士后研究员、国家地理探险家马修·萨瓦卡说，科学家们为此而挣扎。他们知道塑料无处不在。每年大约有180亿磅的塑料流入海洋。他们知道海洋动物吃塑料。但是，找到这背后的原因真的很难。

人们普遍认为海洋动物吃塑料是因为塑料就在那里，它们不知道有什么更好的东西。对某些动物来说，塑料可能闻起来像食物。齿鲸在深海觅食，有时潜入到海面下1 600多英尺的地方，那里漆黑一片。它们使用回声定位来寻找食物，塑料垃圾对它们来说可能听起来像食物。但这并不能解释为什么只有某些种类的鲸鱼，比如抹香鲸，会肚子里装满塑料，死在海滩上。

相比之下,包括蓝鲸在内的须鲸有天然的过滤器过滤他们的食物。须鲸的喉咙狭窄,这使得它们不能吞咽任何大过磷虾的食物——磷虾是非常小的水生有壳动物，是须鲸的主食。这可能有助于解释为什么须鲸没有胃里充满塑料。

50年前，海洋里几乎没有塑料。大型鲸鱼的寿命可以达到现在的两倍。在一头鲸鱼的一生中，我们经历了海洋从没有塑料变成有成千上万吨塑料。塑料是影响海洋生物最重要的因素，比气候变化、过度捕捞、航运和噪声污染影响更大。这真的很遗憾，因为海洋生物即使没有我们加在它们身上的额外压力，它们的生活也已经足够有挑战性了。

